
PROJEKT MUZEJ V MALEM 

Pobudo k sodelovanju z Mestnim muzejem Ljubljana smo Ledinci prejeli ravno v 

pravem času. Ničkolikokrat smo si belili glave z vprašanjem, kako bi se približali 

hramu, ki varuje dragocene priče preteklosti, katerih zgodbe oživijo takoj, ko jih 

pričneš natančneje proučevati. Učenci petih razredov ter tretje triade so pograbili 

priložnost in tedensko odhajali v goste v Mestni muzej. S kustosinjami so se 

odlično razumeli, si dopisovali tudi po elektronski pošti in pošiljali tedenske 

novičke, opravljali sproti svoje naloge, ki jih je muzej objavljal na spletni strani. 

Poročali so o povsem novih spoznanjih, ki jih šola ne more ponuditi. Nekateri so 

našli svoje talente v skupini za PR oziroma za stike z javnostmi, drugi v skupini 

za oblikovanje in tretji v skupini kustosov. Srečanja so obogatili znani 

strokovnjaki s področja arheologije, muzejske pedagogike, kustodiata, 

restavratorske in konzervatorske službe ter nam približali svoje delo na način, ki 

smo ga vsi občudovali. Otroci so resda usmerjeno, a povsem samostojno ustvarili 

natečaj z naslovom Koliščarji v otroških očeh, ki naj bi spodbudil tako predšolske 

kot tudi šolske otroke k izdelovanju maket kolišč kakor tudi slik in risb. Oblikovali 

so logotip, sporočali medijem o svojih aktivnostih ter pripravili razstavo izdelkov 

udeležencev natečaja v kavarni mestnega muzeja.  

Uvertura v otvoritev razstave, 12. marca 2014, je bila tiskovna konferenca, na 

kateri so preizkusili svoje veščine in znanja, ki so jih zagotovo pridobivali ne le v 

našem projektu, ampak vrsto let z različnimi mentorji. Predstavili so tudi vodnik 

po razstavi za družine, ki so ga izdelali sami in izdali s pomočjo Mestnega muzeja 

Ljubljana. Na otvoritvi razstave so pustili svoj pečat z dovršeno odigranimi 

nalogami in jo sklenili s povabilom za javnost, da si razstavo ogleda pod njihovim 

vodstvom, ki je izvirna igra izpod njihovega peresa.  
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